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Beste bridgers,  

Op veler verzoek ga ik spel 20 analyseren. Ik ga het spel bespreken volgens 

Berry 5-kaart hoog, het standaard systeem van de Bond en het systeem zoals 

de cursisten bridge leren.  

Allereerst de bieding. Na 3x pas zal zuid beginnen met bieden. Zuid heeft 19 

punten en een Sans verdeling , wel een 4-kaart ruiten. Zuid begint daarom met 

1 ruiten. West past en noord heeft maar 5 punten. Noord heeft echter een te 

bijzondere hand om zijn beurt voorbij te laten gaan. Noord biedt 1 schoppen, 

6+ punten (klein leugentje) en vanaf een 4-kaart. Oost is te zwak om op 2 

niveau een volgbod te geven en past. Zuid is weer aan de beurt en kan nu 

kracht en verdeling aangeven door 2 Sans te bieden, exact 18 of 19 punten en 

een evenwichtige verdeling. Noord heeft helemaal geen evenwichtige verdeling 

en kan nu via de Jacoby transfer (2 harten) zijn 5-kaart schoppen laten horen. 

Fit gevonden en zuid biedt 4 schoppen. 

Oost moet uitkomen en heeft best een lastige uitkomst. Hij weet niets van zijn 

partner en onder een heer uitkomen in een troefcontract is vaak niet 

verstandig. Dan toch maar een klaver of een troefstart. 

Het speelplan: noord is de leider en telt de verliezers vanuit de kant met de 

meeste troeven. Hij komt op 2 verliezers in schoppen, 0 in harten, 0 in ruiten 

en hooguit 2 in klaver. Met dit mooie zitsel in klaveren (2 bij oost en 2 bij west) 

vallen de plaatjes en heb je geen verliezers in die kleur.  

Na een uitkomst met ruiten (niet logisch) kunnen oost/west het de leider 
moeilijk maken, door als ze aan slag komen steeds ruiten in te spelen. De leider 
moet troeven en wordt zo kort in troef. 
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